
Január: 2007 karácsonyán meghirdettünk egy rajz versenyt a karácsonyi ünnepségen jelenlevő 
gyermekek számára. A beérkezett rajzokat egy hónapon keresztül kiállítottuk az előadó 
termünkben. A munkákat megjutalmaztuk. Az Alapítvány munkatársai által végzett  zsűrizést 
követően 3 kategóriában (életkor szerint) osztottunk díjakat a legszebb képeket készítő 
gyermekeknek.  
Ebben a hónapban egy gyerek koncertet is szerveztünk Pintér Bélával, aki a Csemetékkel volt 
jelen és 2 órás műsort tartott. 
 
Február: Elindítottuk a gyerek klubot, ahol iskoláskorúakkal foglalkoztatunk havonta egy 
szombat délután. Játszottak, éneket tanultak, bibliai történetekről és tanulságairól valamint az 
őket érintő különböző témákról folytattak jó beszélgetéseket. 
 
Március: A húsvét ünnepéhez kapcsolódva a klubon húsvéti tojást festettek, barkácsoltak.  
A húsvéti ünnepünket báb előadással tartottuk, amelyre egy szigetvári bábcsoportot hívtunk 
meg, Ginter Zsolt és felesége vezetésével. 
Ünnepünket úgy zártuk le, hogy mindenkinek osztottunk egy édesség csomagot tojással, 
nyuszival, stb. 
 
Április: Ez a hónap már meghozta a szép időt, így tudtunk több szabadtéri programot tartani. 
Megtanítottuk a „téhó”* játékot, csocsó versenyt rendeztünk.  
* A „tehó” egy argentin, korongokkal történő célzó - dobó játék, amelyet fűben vagy 
homokban lehet játszani (mi a füves udvaron játszottuk). 
Ezen kívül minden gyermeknek osztottunk ingyen ruhát, sportcipőt, és élelmiszert, amelyeket 
adományként kaptunk a Baptista Szeretet Szolgálattól. 
 
Május: Ebben a hónapban megünnepeltük a klubba járó gyermekek tanévzárását egy különös 
szeretetvendégséggel, ahol kiemeltük azokat, akik jó tanulók, sportolók stb. 
 
Június: Ez a sport hónapja volt, amikor különböző játékokat szerveztünk szabadtéren. 
 
Július: Előkészítettük a nyári táborunkat. 
Felkerestünk különböző szervezeteket, személyeket, hogy támogatásukkal minél több 
gyermeket elvihessünk nyaralni. 
 
Augusztus: Őt napos gyermek tábort szerveztünk a velencei-tónál, ahová 20 gyermeket 
vittünk. Az üdülés teljes ellátással semmi költségükbe nem került a családoknak. Egyik napon 
megünnepeltük néhány gyermek születésnapját is, amelyre tortákat vásároltunk. 
A tábort szalonnasütéssel zártuk le az Alapítvány udvarában Pusztaszabolcson. 
 
Szeptember: Újra elkezdődött a tanév, segélyt nyújtottunk az iskola kezdő bevásárláshoz a 
legjobban rászoruló családoknak. Emellett mi is osztottunk ruhát. 
Ugyanebben a hónapban tartottunk egy újabb koncertet Pintér Bélával és a Csemetékkel, 
amelyet gyermekek és felnőttek egyaránt élveztek. Közel 100-an voltak jelen ezen a 
rendezvényen. 
 
Október: A család hónapja Minden találkozáson a családot érintő különböző témákról voltak 
a tanítások, beszélgetések, így a szülőkkel való viszonyról, a higiéniáról, a szexualitásról, stb. 
Ebben a hónapban indítottuk a „gyerekkórust”, akik karácsonyra készültek. 
 
November: Minden szombaton „gyerekkórus” próbát tartottunk.  



A város nagy családjainak egy részét megkerestük (próbáltuk azokat a családokat megcélozni, 
ahol a szülő egyedül neveli a gyerekeket, vagy több mint 3 gyerek van) és több kilo krumplit, 
hagymát, sárgarépát, káposztát, más zöldséget, tésztát, cukrot, lisztet, stb. osztottunk szét. 
Összesen 70 gyermeknek segítettünk így több alkalommal ebben az évben. 
 
December: Ez a hónap az örömé, az ünnepeké és a gyermekek által annyira várt karácsonyi 
ajándékoké. 
Lelkesen gyakorolt a kórus és egy színdarabbal is készültek gyermekeink. Az előadásra 
december 20-án került sor, amikor is megünnepeltük Jézus Krisztus születését és minden 
jelenlevő gyermek kapott egy cipős doboz ajándékot. Összesen 200 dobozt osztottunk ki. Ez 
természetesen nagy örömmel töltötte el a jelenlevőket. 
 
Így zártuk le a 2008-as évünket. Isten segítségével tudtunk másokkal együtt segíteni a 
rászorulóknak azzal, amit az Ő áldásából kaptunk, és amit tovább is adtunk. Övé minden hála 
és dicsőség ezért! 
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